

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Луиза

**Возраст:** 35

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.08.2024 16:57:29

**формирования заключения врача:** 05.08.2024 08:25:57

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/316476/answer/316479>



## Заключение врача

Я изучил представленные медицинские данные. Ниже мое заключение. Жалобы: Пациентка сообщает о сохранении гидронефроза левой почки у её 11-летнего ребенка, несмотря на операцию, проведенную в возрасте 12 дней. Обеспокоенность по поводу необходимости регулярных обследований и лекарств, а также вопрос о возможности получения пенсии в связи с диагнозом. Анамнез заболевания: Диагноз внутриутробного гидронефроза левой почки был поставлен во время беременности. В 12-дневном возрасте была проведена операция по коррекции гидронефроза. Несмотря на хирургическое вмешательство, на протяжении 11 лет гидронефроз сохраняется, что требует постоянного медицинского наблюдения и лечения. Анамнез жизни: Значимых событий, не связанных с основным урологическим заболеванием, не сообщает. Семья малообеспеченная, что вызывает трудности с оплатой лекарств и медицинских обследований. Интерпретация представленных данных: Врожденный гидронефроз часто требует длительного наблюдения и повторных вмешательств. Сохранение гидронефроза у ребенка может свидетельствовать о рецидиве. Важно регулярно контролировать функцию почек и степень обструкции мочевыводящих путей для предотвращения дальнейших осложнений. Заключение: В данном случае у ребенка наблюдается стойкий гидронефроз левой почки, что может свидетельствовать о хроническом заболевании, требующем регулярного медицинского наблюдения и лечения. Рекомендации: 1. Медицинское наблюдение: - Регулярное УЗИ почек для оценки динамики состояния. - Консультация детского уролога-андролога для определения дальнейшей тактики лечения. - Оценка функции почек с помощью лабораторных анализов (общий анализ мочи, биохимический анализ крови). 2. Юридическая помощь: - Обратиться в органы социальной защиты для получения информации о возможностях получения инвалидности и социальной пенсии для ребенка. - Подготовить все медицинские документы, подтверждающие диагноз и необходимость регулярного лечения и обследования. 3. Финансовая поддержка: - Исследовать возможности получения государственной помощи для малообеспеченных семей на лекарства и медицинские услуги. - Рассмотреть благотворительные фонды и организации, которые могут предоставить материальную помощь для лечения ребенка. Получение инвалидности возможно при наличии стойкого нарушения функций организма, которое влияет на жизнедеятельность ребенка. Необходимо обратиться в медицинскую комиссию для прохождения экспертизы и определения права на пенсию.